7. MATEMATIKA Al FELADATSOR

1. Derivalja az alabbi fiiggvényeket:

(a) 3sinz — 5cosx
Megoldas: 3cosx + Hsinx

(b) 10* —3Inzx + 8x — 12
Megoldas: 10°In10 — 2 + 8
(c) 2743 4 (22 — 3)?2
Megoldas: 2713 - In2 + 2(2x — 3) - 2
(d) 3chz —12shz
Megoldas: 3shx — 12chx
(e) 8- e+ be 2 —4e3®
Megoldas: 8 - e¥ + 5e 2% - (—2) — 4¢e3* - 3
4.2745.37
() =25

... (4:2° 1024537 In 3)6° —(4-2+5-3%)6% In 6
Megoldas: )’

2. Derivalja az alabbi fliggvényeket:

(a) (3z +2)sinx
Megoldas: 3sinz + (3 + 2) cosx

(b) z2e®

Megoldas: 2ze® + 22e®
(¢) vezlnzx

Megoldas: 1

2y/z In .L+§

(d) sinzcosx

Megoldas: cos? z — sin’ x
(e) 10%(3z* — 6)

Megoldas: 10% In 10(3z* — 6) + 10* - 1223
(f) ze*sinx

Megoldas: e sinx + ze” sinx + xe” cosx
(&) 71

Megoldas:

x

(h) 757

T I2 o
Megoldas: %

1
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(i) 2?—singz
CcCOos T

Megoldés: (2z—cos x) cos x— (¢® —sin x)(— sin x)

cos2 x
(J) 122—7
2x—67

Megoldas: 12(22—67)—2(122—7)

(22—67)2
(k) 2%
Megoldas: (2% In 212+(2;i“;))(2z+3)72“”z2
() wreetame

2. 4(7+8z) sin x—(4x+2)(8 sin z+(7+8x) cos )
Megoldas: (T80 sinZ



3. Hatarozza meg a kiils§ f(x) és a bels6 g(z) fliggvényeket ugy, hogy az alabbi fiigvények f(g(x)) alakiak
legyenek:

(a) (2z+4)7

Megoldas: f(z) = 27, g(x) = 274
(b) ver +1

Megoldas: f(z) = +/z, g(z) = e+ 1
() e

Megoldas: f(z) =%, g(z) = 23
(d) In(32° - 2)

Megoldas: f(z) = Inz, g(x) = 32° — 2
(e) sin(z? + 3z)

Megoldas: f(z) = sinz, g(z) = 22 + 3z
(f) tg(3z)

Megoldas: f(z) =tgz, g(z) = 3z

(g> elna;
Megoldas: f(z) =e”, g(xz) =Inz
(h) In(e”)
Megoldas: f(z) =Inz, g(x) =e®
) =
Megoldas: f(z) =1, g(z) =17 —¢”
(j) cos?z
Megoldas: f(x) = 22, g(x) = cosz
4. Derivalja az alabbi fiiggvényeket:
(a) (62 —2)°
Megoldas: 9(6x —2)8 -6
(b) /4627 — 6
Megoldas: 3 (462! — 6) 2346 . 43
(c) ev®
Aqe T 1
Megoldas: eV? - PN
(d) (e” +1)°
Megoldas: 6(e” + 1)° - e®
(e) sin(6z — )
Megoldas: cos(6x — ) - 6
(f) esn@ cos®
Megoldas: 5% cos x - cos® x + 5" - 5 cos? x - (—sin )
5. Hatéarozza meg az f(x) adott egyenessel parhuzamos érintéjét:
(a) 2%,y =6z —3
Megoldas: y = 6z — 9
(b) %a Y= %Ji -2
Megoldas: y = %:1: + %, y = %x —

(c) 2 +z,y="Tor —3
Megoldas: y = 7x —9
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(d) %, y+ im =8

Megoldas: y = -tz +1,y=—tz —1
(e) e,y =cx+2

Megoldas: y = ex



